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مبدأ عمل مقياس الحرارة بشريط ثنائ المعدن يستند إل تمدد مختلف لمعدنين مختلفين عند تعرضهما لتغيرات ف درجة
الحرارة. الانحناء أو الانحناء للشريط يون متناسبا مع تغير درجة الحرارة. يمتد المعدن الذي له معامل تمدد حراري أعل أكثر،

ينمش المعدن الذي له معامل تمدد حراري أعل بشل أكبر، يتم تحويل الانحناء للشريط ثنائ المعدن إل حركة ميانيية
طول مقياس معاير يحمل قيم درجات الحرارة. يتحرك المؤشر ويشير إل درجة الحرارة. الذي يتحرك عل تستخدم للإشارة إل

درجة الحرارة المقابلة عل المقياس. يعتمد مقياس الحرارة بشريط ثنائ المعدن عل تمدد مختلف لمعدنين لإنتاج استجابة
ميانيية لتغيرات درجة الحرارة. يتم تحويل انحناء الشريط ثنائ المعدن إل قراءة درجة الحرمقياس الحرارة بشريط ثنائ المعدن

يعتمد عل تمدد مختلف لمعدنين مختلفين عند تغير درجة الحرارة. يتمدد المعدن الذي لديه معامل تمدد حراري أعل بشل أكبر
من المعدن الآخر، والذي يعط قراءة لدرجة الحرارة عل مقياس معاير. يقوم مقياس الحرارة بشريط ثنائ المعدن بتحويل تغيرات

درجة الحرارة إل حركة ميانيية، ومن ثم يتم قراءة الحرارة المقابلة عل المقياس.


